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40+26=7?

et Maélen a
gonflé 26.
Combien ont-ils
gonflé de ballons
a eux deux ?

Probléeme 3
Léa collectionne
les images
d’animaux. Elle a
26 images de
tigres et 40 images
d’éléphants.
Combien Léa a-t-
elle d’'images
d’animaux si elle
les met
ensemble ?

40 + 26 =66

ou

26 +40 = 66

Ecriture Schéma Texte du Calcul Réponse
mathématique probléme au probleme
Probléme 1
Pour la féte de ?2=66 Allan et Maél
I’école, Allan a ont gonflé 66
gonflé 40 ballons Car ballons a eux

deux.

Léa a 66
images
d’animaux en
tout.

26+? =40

Probléme 2
Louise a recgu des
gommettes bleues
et vertes pour son
anniversaire. Elle
enad40entout.lly
a 26 gommettes
bleues.

Combien de
gommettes
vertes a-t-elle ?

Probléeme 5
Au supermarché,
Stan a acheté un
maillot et des
baskets a 26 €. Ses
achats lui ont
colté 40 €.
Combien a couté
son maillot ?

car

26+=

ou

40

40

Louise a regu
14 gommettes
vertes.

Son maillot
coute 14 €.
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